Analiza Ill
Praca domowa IV

Homografie

Zadanie 1. Znalez¢ obraz obszaru D := {z € C : |z| < 1} przy homografii f(z) =

(z—1)/(z+1).

Zadanie 2. Znalez¢ obraz obszaru D = {z € C : |z —i| < 2i|z +i| < V2} przy
homografii f(z) = (2 —1)/(z+1).

Zadanie 3. Znalez¢ homografie, ktora przeksztalca zbior D := {2z € C: |z —2| = 1} na
D; :={z € C:Imz = 0} i taka, ze punktom 1,2 + i,2 — i odpowiada punkty —1,0, 1.

Warunki Cauchy’ego-Riemanna

Zadanie 4. Sprawdzi¢ w jakich punktach z € C nastepujace funkcje spetniaja warunki
Cauchy?ego Riemanna:

a) f(z):=2%  b)g(z):=zIm(z), o) h(z)=|2"+22,  d)j(z) = z].
Zadanie 5. Znalez¢ funcje holomorficzne postaci f(z) := u(x,y) + v(x,y)i gdzie z :=

r+iy i

2 _ .2
a) u(z,y) = 2*=y*+wy, b) u(z,y) =2 +62’y—3xy’~2y°, ¢) u(z,y) = (:fz——i- ;2)5
Szereg Laurent’a

Zadanie 6. Znajdz rozwiniecie funkcji szereg Laurenta w podanym piersceniu

1
a) f(z) = CEDIEESL 2 < |z| < +o0,

b) f(z) = Wl(z—l) 0<|z—1|<1,
c) f(z) = (2*+22) siné, 0 < |z| < 4o0.

Zadanie 7. Znalezé cze$¢ gtowna (tj. osobliwa) i regularna szeregu Laurenta w pier-
Scieniu 0 < |z| < 400 funkcji

f(2) := z 1% arcsin(z).
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Zadanie 8. Znalez¢ czes¢ glowna (tj. osobliwa) i regularna szeregu Laurenta w pier-

Scieniu 0 < |z| < 1/2 funkcji
1
f(2) :=2z""log ( a Z> .

1—2
Zadanie 9. Znajdz obszar zbieznosci nastepujacych szeregow Laurenta w danym pier-
scieniu:
27", n >0, 0, n >0,
a) Ay, i= Ay — -1
2™, n <0, 27" — 1, n < 0.
Wzoér catkowego Cauchy’ego

Zadanie 10. Znalez¢ wszystkie zera nastepujacych funkcji i ich krotnosé
f(2) = (22 +1)%4, g(z) =e" =1, h(z) = 2% —1).
Zadanie 11. Okresl rodzaj punktéw osobliwych dla funkeji:

1 1

f(z) = N5 g(z) = —, h(z) == tg?(2), j(2) 1= M2,

Zadanie 12. Korzysatajac ze wzoru catkowego Cauchy’ego oblicz catke po zadanach
konturach

in(z)d
a) / w : C — zorientowany dodatnio okrag |z + i| = 3,
c Zt+1t
d
b) / ﬁ : C' — zorientowany dodatnio okrag |z — 2i| = 2,
c
d
c) /o m : C' — zorientowany dodatnio okrag |z — 2i| = 2,
in(z)d
d) / M , C — kontur zawierajacy w swym wnetrzu punkt — 2,
C (Z + 2)4

“d
d) /C(ze—z C' — zorientowany dodatnio okrag |z + 2| = 1/2.



